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Збірник містить матеріали ІІ Всекраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю в якій взяли участь науковці, викладачі та здобувачі закладів вищої освіти України та 

інших держав, а також фахівці з фізичного виховання, спорту та фізичної реабілітації. 

У наукових працях висвітлено актуальні проблеми та розвиток фізичного виховання молоді 

в умовах воєнного стану, актуальні питання фізичного виховання у закладах вищої освіти, 

інновації при організації занять спортом та фізичною культурою в сучасних умовах, 

здоров’язбережувальні технології у фізичному вихованні, популяризація здорового способу 

життя, професійно-прикладна фізична підготовка. Матеріали конференції можуть бути 

використані в науково-дослідній роботі та освітньому процесі закладів вищой освіти. 
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ФІЗИЧНА АКТИВНІСТЬ У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬНІЙ 

АДАПТАЦІЇ 

 
Вступ: Фізична активність є невід’ємною частиною реабілітаційного 

процесу, адже саме вона допомагає досягти бажаних результатів у процесі 

відновлення, а саме: покращити функції опорно-рухового апарату, поліпшити 

процес кровообігу та функціонування систем та органів. 

Фізична реабілітація – система заходів, що направлені на застосування 

методів, комплексів та фізичних занять, які фахівець використовує на певних 

етапах лікування [2, с.11-12]. 

Соціальна адаптація – процес пристосування як однієї особи, так і 

соціальної групи, до змін середовища з допомогою різних соціальних засобів. 

Реабілітаційний процес багатогранний та вимогливий, він потребує повного 

дотримання, з боку пацієнта, всіх методів та комплексів та професійної 

підготовки з боку фахівця. 

Фізична активність у фізичній реабілітації та соціальній адаптації відіграє 

велику роль, тому ми пропонуємо розглянути яку саме. 

Мета дослідження: визначення ролі фізичної активності у фізичній терапії 

та соціальній реабілітації. 

mailto:rohavryliak.4m21@knmu.edu.ua
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Матеріали та методи: В ході дослідження нами був проведений аналіз 

вітчизняної та зарубіжної літератури, щодо фізичної активності у фізичній 

терапії,ерготерапії та соціальній реабілітації. 

Результати: На підставі опрацьованих даних встановлено, що реабілітації 

піддаються як люди з фізичними вадами, так і з психічними захворюваннями. 

Реабілітаційному процесу підлягають люди з захворюваннями опорно-рухового 

апарату, ССС та нервової систем, після хірургічних втручань тощо. До аспектів 

фізичної активності у фізичній реабілітації ми можемо віднести: 

- Кардіотренування: заняття та вправи з використанням тренажерів, біг, 

плавання, ходьба, аеробні вправи; 

- Координаційні вправи: націлені на покращення рівноваги та координації, 

що слугує важливою ланкою в комплексній реабілітації; 

- Зміцнення м’язів: слугує покращенню роботи суглобів та профілактиці 

захворювань опорна рухового апарата; 

- Розтяжка: націлена на підтримку гнучкості тіла та збільшення активних 

рухів. 

Фізична активність у комплексі реабілітації має бути індивідуальною та 

підбиратися під кожного пацієнта характерно до поставленого діагнозу. 

В наш час соціальна адаптація особливо важлива для інвалідів, 

військовослужбовців та їх сімей. Оптимальними засобами соціальної реабілітації 

є психологічна корекція, методи соціально-відновної дії. Фізична активність 

приймає важливе значення в соціальній реабілітації людей, а саме: допомагає 

підтримувати рівень енергії та покращує настрій, що у свою чергу призводить до 

поступового покращення комунікації та взаємодії. Також саме завдяки фізичній 

активності, людина може взяти участь у спортивних заняттях, що допоможе їй 

створити можливості для нових знайомств, покращить комунікацію, що у свою 

чергу посприяє соціальній адаптації. 

Висновки: Таким чином, тема «Фізична активність у фізичній реабілітації 

та соціальній адаптації» є дуже актуальною. Саме завдяки різним методам як 
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фізичної реабілітації, так і соціальної адаптації, фахівці можуть допомогти 

пацієнтам повернутися до нормального фізичного та психологічного стану. 
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